



Menu La Diavolina

https://it.menulist.menu Via Vittorio Emanuele 294, BORDIGHERA, Italy (+39)0184261709 - https://www.facebook.com/pages/La-Diavolina/482419311920392? sk=timeline&ref=page_internal







Un completo menu di La Diavolina da BORDIGHERA con tutti gli <u>15</u> portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Diavolina:

Locale dove mangiare la carne migliore di Bordighera. Cotta alla perfezione secondo ogni esigenza, ben saporita e gustosissima. Staff gentile, disponibile e ben organizzato. Quando siamo a Bordighera almeno una sera andiamo a mangiare qui. Consigliatissimo!! leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con bel tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Cosa non piace a User di La Diavolina:

Locale ben tenuto e molto frequentato, piatti buoni e ben preparati, peccato che alcuni camerieri indossano parzialmente la mascherina e per chi è alla preparazione dei piatti che la mascherina la indossa sotto il mento. Prezzi nella media. <u>leggere di più</u>. Una selezione di **squisite pietanze di <u>frutti di mare</u> portate** presentate dal La Diavolina di BORDIGHERA, non lasciarti sfuggire l'occasione di gustare la <u>pizza</u> saporita, preparata appena sfornata secondo metodi tradizionali. Dopo aver mangiato (o durante) puoi ancora rilassarti al bar con un drink alcolico o non alcolico, le menù vengono di norma preparate per te *velocemente* e *fresche*.

Menu La Diavolina



Panini

HAMBURGER

Kalte

ANTIPASTI

Carne

BISTECCHERIA

Biscuits and Cookies

TORTA DI FORMAGGIO

Antipasti

PATATINE FRITTE
ANTIPASTO

I piatti sono preparati con

CARNE

SALAME

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA DOLCI PASTA

PESCARE

Menu La Diavolina



La Diavolina

Via Vittorio Emanuele 294, BORDIGHERA, Italy Orari di apertura: Domenica 19:00-24:00 Lunedì 19:00-24:00 Martedì 19:00-24:00 Mercoledì 19:00-24:00 Giovedì 19:00-24:00 Venerdì 19:00-24:00 Sabato 19:00-24:00

